

Zápis

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Jasenove, ktoré sa konalo dňa 15.11.2019
v budove TJ Jasenov

Program: podľa pozvánky

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla starostka obce Ing. Lucia Sukeľová, ktorá v úvode privítala prítomných a skonštatovala, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Prečítala program a za tento dala hlasovať – všetci prítomní hlasovali za, program bol schválený jednomyseľne.

Zo zasadnutia sa ospravedlnili MUDr. Peter Farkaš a Martin Marcinčák.

Za zapisovateľku bola určená Jana Krokkerová, pracovníčka obce.

Do návrhovej komisie boli navrhnutí Horymír Krokker a Mgr. Jaroslav Kovaľ a za overovateľov zápisnice Jaroslav Čečák a Mgr. Jana Lengerová. Za navrhované zloženie pracovných komisií dala starostka hlasovať, všetci prítomní hlasovali za, pracovné komisie boli schválené jednomyseľne. Kontrolu plnenia uznesení z minulého zasadnutia predniesla starostka obce.

K príprave rozpočtu sa pani starostka spolu s poslancami dohodli na pracovnom stretnutí na deň 22.11.2019 o 17,30, kde budú prejednané jednotlivé návrhy.

Pani starostka sa spýtala PhDr. Silvie Knapikovej či bude ČK aj v budúcom roku pokračovať v poskytovaní prevoznej služby, kde obec prispieva červenému krížu na túto činnosť. Pani Knapiková odpovedala, že celý tento projekt musia ešte prehodnotiť.

Ďalej pani starostka informovala o problematike odpadov, o zmene, resp. zvýšení poplatku za uloženie odpadu na skládke. V rámci VZN je potrebné navýšiť aj poplatok za komunálny odpad za osobu a rok a taktiež pre právnické osoby.

V súčasnosti je poplatok 10,22 € na osobu a rok, za PO je poplatok 43,80 na kalendárny rok. U FO by sa poplatok zvýšil na 15 eur a u PO na 50 eur.

Za tento návrh dala pani starostka hlasovať, všetci prítomní hlasovali za. Zvýšenie poplatkov bude upravené v rámci VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku na rok 2020.

Hlavným bodom programu bolo schválenie prijatia bankového úveru vo výške 485 722,32 eur za účelom financovania oprávnených nákladov projektu s kódom č. 310041G982

„Znižovanie energetickej náročnosti OcÚ Jasenov“, na ktorého realizáciu obec uzavrela s príslušným orgánom SR, ktorý koná ako poskytovateľ a ktorý je zastúpený Ministerstvom životného prostredia SR dňa 3.1.2019 zmluvu o poskytnutí nenávratného finančného príspevku v rámci operačného programu Kvalita životného prostredia, kód výzvy OPKZP-PO4-SC431-2017-19, špecifický cieľ 4.3.1.

Z vyššie uvedeného vyplýva, že Uznesenie č. 82/2019 zo dňa 8.11.2019 kde bolo schválené zobrať úveru vo výške 289 000 je potrebné zrušiť, nakoľko zo strany VÚB, a.s. boli predložené podmienky, ktoré je potrebné splniť.

Pani starostka dala hlasovať za zrušenie uznesenia, všetci prítomní hlasovali za, uznesenie č. 82/2019 bolo zrušené.

Po vysvetlení všetkých náležitostí a zrušení uznesenia dala pani starostka hlasovať za prijatie úveru vo výške 485 722,32 €. Všetci prítomní poslanci hlasovali za – schválené jednomyseľne.

V rôznom vystúpila PhDr. Silvia Knapiková s informáciou o ocenení darcov krvi. Aj z našej obce bude ocenený darca krvi diamantovou plaketou.

Po vyčerpaní všetkých informácií vyzvala pani starostka návrhovú komisiu, aby predniesla návrh uznesenia za ktorý dala hlasovať.

Všetci prítomní hlasovali za – návrh uznesenia bol schválený jednomyseľne.

V závere poďakovala prítomným za účasť a ukončila zasadnutie obecného zastupiteľstva.

V Jasenove 15.11.2019

Zapísala: Jana Krokkerová

Overovatelia zápisnice: Jaroslav Čečák

Mgr. Jana Lengerová

